
Referat fra bestyrelsesmøde i HBH den 26.1.2025


Deltagere:

Brian

Steffen

Jacob

Kim


Referent:

Kim


Dagsorden:


1) Ny havnefoged. Aftalt at der skal holdes et kaffemøde med ham. Vi kan evt sende en liste med 
ting der skal følges op.


2) Køb af nye standere til flagstænger. Vi har de standere der skal bruges i år. Der skal købes en 
vimpel til flagstangen ved klubhuset. Brian tjekker om det er nødvendigt.


3) Horsens Marinas økonomi 2020 - 2022. Der er driftsunderskud i 22 og 23 - på over en mio kr. 
Der er ingen steder i regnskabet hvor man umiddelbart kan finde besparelser, der kan dække 
dette underskud. Når dertil lægges, at der fremadrettet skal findes økonomi til at forrente og 
afdrage lånet til de igangværende renoveringer i havnen, skal der findes andre løsninger. 
Steffen og Kim arbejder videre med analyserne og peger på de områder vi skal grave videre i.


4) Betaling for anvendelse af klubhuset ved begravelser. Afdøde medlemmer skal ikke betale, 
men der købes drikkevarer i klubhuset.


5) Klubøkonmi 2024. Vi kommer ud af 24 med et overskud på ca. 6000 kr. Kassebeholdningen 
ligger på gennemsnittet for de forgangne år. Klubhuset skal males i 2025 (en udgift på ca. 
50.000 kr.) hvilket svarer til de investeringer der er foretaget i 2024 - så vi forventer det kan 
gøres, uden der bruges af formuen. Den skal gemmes til uforudsete udgifter og større 
reparationer der må forudses på klubhuset.


6) Arrangementer i 2025. Der er foreslået en række søndagsspisninger arrangeret af 
aktivitetsudvalget. Bestyrelsen støtter initiativet, men mener der skal arbejdes med 
tilmeldingsfristen for deltagelse i spisningerne. Den skal være så kort som muligt. Steffen har 
sammensat en liste over de øvrige arrangementer der er planlagt - herunder af 
uddannelsesudvalget. Bestyrelsen støtter arrangementerne og de ligges i den fælles kalender 
på hjemmesiden. Det blev besluttet at Standerhejsning finder sted den 12.4. - og der er aftalt 
en fælles rengøringsdag den 28 marts kl. 15 - Jacob står for arrangementet. 


7) Eventuelt:    
A) Havnens dag bliver et større arrangement i år. Steffen har kontakten til HK der står for det 
og han holder os orienteret om hvad der sker. Vi kan overveje at lave noget sammen med 
Fjordhaven. 
B) Steffen orienterede om status for gammelmandsbåden. Fremlægges på 
generalforsamlingen som et orienteringspunkt. 
C) Syd Bank har bedt os ændre på kasseres beføjelser til anvendelse af foreningens midler. 
Steffen følger op. 
D) Generalforsamlingen afholdes den 6. Marts. Der skal udsendes indkaldelse 14 dage før (20 
februar). Kim, Brian og Jens er på valg. 
E) Havnefogden har informeret Steffen om, at der skal opstilles arbejdsskure på vinterpladsen 
i forbindelse med anlægsarbejdet i marinaen. Dette vil gå ud over den grønne klubs vinter 
pladser. Bestyrelsen besluttede at udfordre den beslutning og tager det op under det planlagte 
møde med den “nye” havnefoged.  
F) Steffen har skaffet nogle nye skilte der advarer mod glatte broer. Vi forsøger at få 
havnefogden til at bruge dem. 
G) Rengøring i klubhuset. Brian får tilbud fra endnu et firma, så vi har 2 tilbud. Steffen og Brian 
følger op.  
H) Kim sender en velkomst mail til den nye formand for rød klub. 
I) Forslag om at købe et nyt og større komfur der skal installeres i  lagerrummet bag køkkenet. 
Det letter madlavningen i forbindelse med fællesspisningerne i klubben. Michael har fundet et 
brugt til ca. 1500 kr. Budget for installationen er 4000 kr. Bestyrelsen støttede projektet. 


